

~近鉄ライナーズの選手との新しいコラボメニューが登場します~ 「フランキーマカレー」を10月11日(士)から新発売!

~近鉄花環ラグビー場でのトップリーグ開幕戦 新メニューと一緒こ、近鉄ライナーズを応援しよう!~

近鉄花園ラグビー場内にてレストラン、スナックコーナーを運営している株式会社近鉄リテールサービスでは、同ラグビー場でのトップリーグの開幕戦となる10月11日(土)より、毎年ご好評いただいております、近鉄ライナーズの選手とのコラボ商品を発売いたします。今年は、フランク・ウィンターステイン選手にちなんだ「フランキーマカレー」を新たに発売します。ライナーズの選手とのコラボ商品をぜひご賞味いただき、日本一を目標に奮闘する近鉄ライナーズに、より一層のご声援をいただければと考えています。

フランク・ウィンターステイン選手の大好物「カレーライス」の上に、同選手の名前にちなんでフランクフルトを豪快にトッピング。さらにキーマカレーソースを上からかけることにより、今までにないカレーの味が楽しめます。ネーミングは、同選手のニックネームでもある「フランキー」、キーマカレーソースの「キーマ」、カレーライスの「カレー」を掛け合わせてつけております。

【商 品 名】 「フランキーマカレー」

【販売価格】 750円(税込)

KINTETSU GROUP

【販売時間】 11:00から15:00まで(開場時間から販売)【販売場所】 近鉄花園ラグビー場 メインスタンド2階レストラン

フランク・ウィンターステイン選手のコメント

「僕の大好物のカレーがユニークな商品になってとてもうれしい! 味も抜群で、毎日でも食べられるよ!」



「フランキーマカレー」



「フランキーマカレー」と フランク・ウィンターステイン選手

参考

1. 選手プロフィール(ポジション/身長/体重/生年月日/主な代表歴)

フランク・ウィンターステイン(センター/194cm/105kg/ 1986年12月17日/サモア代表(13人制))

2. 近鉄ライナーズ・サポーターズクラブについて

【年会費】2,500円/口

【特 典】近鉄ライナーズの公式戦に、1試合につき入場券1枚、入会記念品(フリクション蛍光ペン)の進呈など。

【お申し込み方法】

- ・大阪難波、大阪上本町、布施、八戸ノ里、生駒、大和西大寺、京都、大阪阿部野橋、橿原神宮前、名張、近鉄名古屋、近鉄四日市、津、宇治山田の各駅営業所 ※営業時間は平日 10:00~19:00、土日祝日 9:00~18:00
- ・試合当日の近鉄ライナーズテントでの受け付け

以上